

我国矿山救援“诺亚方舟”研制完成

□新华社北京12月29日电(记者王敏 张毅)

记者29日从中国兵器工业集团获悉,日前该集团所属江麓机电集团有限公司研制的矿山救援车96小时生命生存真人试验圆满成功,各项性能达到设计要求,完全具备矿山救援条件。据了解,这是我国首个自驱式矿山救援系统,它的研制成功标志着我国矿山救援的“诺亚方舟”研制完成。

江麓集团利用军用技术和山西阳泉市新鑫科技研究所有限责任公司联合研发的。作为矿山救援车试验工作的核心部分,矿山救援车96小时生命生存真人试验日前正式开始,经过严格体检的10位参试人员全部进入封闭的车舱内。舱外人员分成数据监测记录组、设备调试组、后勤服务组,24小时轮流守候,时刻关注着救援车舱外传感器上一氧化碳、二氧化碳、氧气、甲烷气体和空气的温度、湿度的变化和舱内10名参试人员的身体状况。

4天4夜后,10位参试队员鱼贯而出,经医生仔细检查,生命体征正常,表明该产品的密封舱、动力系统、舱内环境控制生命保护系统、实时环境监控和通讯保障系统、卫生处理装置等都达到了设计要求,完全具备了矿山救援条件。

江麓集团国家级企业技术中心矿山救援车技术团队设计人员王罗韬介绍,该产品借鉴了许多先进的军用技术,能够为矿井发生事故后无法及时撤离的井下工人提供一个安全的密闭空间,对外能够

抵御爆炸冲击,冒顶坍塌、高温烟气、隔绝有害气体;舱内配备有二氧化碳吸收装置及空气循环系统,能为被困人员赢得较长的生存时间;同时通过系统内通讯监测设备引导外界救援;其自身还可自行运动远离事故第一发生点,该技术为国内、国际首创。

据介绍,整个产品系统实现了“五防四站”的技术目标。“五防”是防毒、防水、防爆、防火、防震;“四站”是“井下被困人员的生存站”“井下救援指挥站”“救援人员补给站”“通讯联络中继站”。

押解途中遇车祸 女警壮烈牺牲

□新华社长沙12月29日电(记者明星)

记者29日从湖南怀化市新晃侗族自治县公安局获悉,新晃侗族自治县公安局城镇派出所副所长杨敏容在押解犯罪嫌疑人途中壮烈牺牲。

据新晃侗族自治县公安局介绍,27日晚,杨敏容等5名公安民警从辰溪县押解一名犯罪嫌疑人回新晃侗族自治县公安局。晚10时许,当押解车行至怀新高速公路芷江服务区路段时,从后侧方向急速驶来的一辆四川籍大货车撞击前方另一大货车尾部后突然变向,撞上押解车,引起双方车辆燃烧。杨敏容被严重挤压变形的汽车死死卡住,大火瞬间吞噬了她的生命,不幸牺牲。其他4名民警和嫌疑人不同程度受伤,押解车被烧毁。

宁芜线马鞍山境内 火车轿车相撞 1人死亡

□新华社合肥12月29日电(记者鲍晓菁)

记者从上海铁路局芜湖工务段获悉,12月29日4时58分宁芜铁路安徽省马鞍山雨山九区道口,一辆“皖E”牌照轿车在撞坏关闭的道口栏门后冲上铁路道心,与正在通过的K432次列车相撞,小汽车内一名男性司机经120急救中心抢救无效死亡。

长沙国税局爆炸案 主犯刘贇衡伏法

□据 新华网

29日上午,长沙市依法举行严重刑事犯罪宣判执行大会,遵照最高人民法院下达的执行死刑命令,对制造长沙市国税局东屯渡分局爆炸惨案的刘贇衡执行死刑。

2010年7月30日下午,刘贇衡至东屯渡分局,将爆炸装置放在该局会议室门外,而后引爆,将彭某等4人炸死,并致17人受伤。

湖北大悟全城 陷入缺水困境

这是大悟县的应急水源深河,也濒临断流。

2010年以来,大悟县遭遇50年一遇大旱,2011年全年降水550毫米,不到正常年景的一半。大悟县全城14万人的饮用水源界牌水库取水口水位目前只剩1.8米,水库死水位以上库容仅剩400万立方。

从12月18日开始,湖北省大悟县全城启用应急水源,从流经县城的深河中取水供应全城。但是由于水质浊度高和水量小等问题,不得不在全城采用分时段供水。这些浊度超标的应急水只能用来洗衣、冲厕所,居民们的饮用水则全靠购买纯净水解决。

新华社记者 郝向前 摄



大熊猫吃肉! 第一次有图有真相



□据《华西都市报》

提起大熊猫,人们一般会联想到它吃竹子的画面。其实,这个憨态可掬的家伙不光吃素,还要吃肉!

近日,四川平武县林业局工作人员安装在平武老河沟林区的红外线相机,记录下了大熊猫吃牛羚尸体的照片。该林业局有关负责人称,这是国内首次拍摄到大熊猫吃肉的照片(如图),也是四川首次发现大熊猫吃牛羚。

今年10月底,平武县老河沟开展大熊猫栖息地监测活动,王朗自然保护区管理局工作人员邵良鲲和同事负责野外检测工作,在干

沟(当地一条山沟)的河滩石堆里,他们发现一具成年牛羚的尸体,死亡时间可能在三四天前。工作人员猜测山中有巨型野兽伤害了牛羚,于是在离其尸体不远处的树上安装了红外线相机,想记录下野兽的踪迹。

12月初,林业局工作人员从干沟取回红外线相机,结果存储卡里的照片令人大吃一惊:600多张图片,记录下了一只成年大熊猫从靠近牛羚到吃牛羚的整个过程。

邵良鲲和同事发现,照片记录下了一只大熊猫从11月9日晚11时多至12日凌晨5时多的活动过程。起初,这只大熊猫只是在

牛羚周围转悠,似乎并不急于享受美食。12月1时左右,它慢慢靠近,把爪子伸向石堆中的牛羚。先是啃脊椎骨,然后扯下肉,从画面清晰的照片中,可以看到大熊猫大口吃肉的情形。“非常享受。”邵良鲲说,虽然从照片上判断不出这只大熊猫的性别,但看上去它很强壮。凌晨5时左右,享受完美食,大熊猫缓缓离开。照片显示,此时牛羚的尸体已所剩无几。

“从牛羚死亡的情形来看,应该不是大熊猫伤害的。”王朗自然保护区管理局局长陈佑平说,大熊猫是由肉食动物进化来的,这次拍摄的照片就是很好的证明。



蕻雅轩红木家具

年底清货 全场六折

2012年1月1日-1月3日 仅限3天

热线: 0379-62675569

地址: 洛阳新区政和路长兴街口(市政府北门向东200米)

